

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992735120001

RAZON SOCIAL:

EXPORTADORA DEL LITORAL EXPORTLIT CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

EXPORTLIT

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VELASQUEZ CASTILLO JOSE FRANCISCO

CONTADOR:

SANTOS MORA GASTON EDUARDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/09/2011

FEC. CONSTITUCION:

06/09/2011

FEC. INSCRIPCION:

16/11/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/12/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE VENTA DE FRUTAS BANANO.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOT. ALBAN BORJA Número; 37 Manzana: 1 Edificio: CLASSIC Piso: 1 Oficina: 102 Referencia ubicación: DIAGONAL A MI COMISARIATO Telefono Trabajo: 042982802

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

o

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MCVP010808

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 09/12/2011 16:22:44

Página 1 de 2

NUMERO RUC:

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992735120001

RAZON SOCIAL:

EXPORTADORA DEL LITORAL EXPORTLIT CIA LTDA



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/09/2011

NOMBRE COMERCIAL:

EXPORTLIT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE VENTA DE FRUTAS BANANO. ACTIVIDADES DE VENTA DE CACAO. VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOT. ALBAN BORJA Número: 37 Referencia: DIAGONAL A MI COMISARIATO Manzana: 1 Edificio: CLASSIC Piso: 1 Oficina: 102 Telefono Trabajo: 042982802

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 09/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

EXPORTLIT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE VENTA DE FRUTAS BANANO. ACTIVIDADES DE VENTA DE CACAO. VENTA AL POR MAYOR DE ACCESORIOS PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AV 25 DE JUNIO Número: S/N Intersección: ALEJANDRO CASTRO BENITEZ Referencia: FRENTE AL MONUMENTO EL BANANERO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072982802

COMPARED TO JUL 7112

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo: MCVP010808

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 09/12/2011 16:22:44

Página 2 de 2